

- थाना बडौत पुलिस द्वारा बाद मुठभेड एक शराब तस्कर गिरफ्तार, कब्जे से एक स्विफ्ट कार मय 36 पेटी देशी शराब व 05 किलोग्राम गांजा नाजायज बरामद।

गिरफ्तार अभियुक्त का नाम व पता—

अंकुर पुत्र बिजेन्द्र निवासी ग्राम खेडा इस्लामपुर थाना बडौत जनपद बागपत।

बरामदगी का विवरण—

1—36 पेटी देशी शराब हरियाणा मार्का नाजायज।

2—05 किलोग्राम गांजा नाजायज।

3—एक स्विफ्ट कार नम्बर—यूपी—17एफ—6400

घटना का संक्षिप्त विवरण/पुलिस द्वारा की गई कार्यवाही—

थाना बडौत पुलिस— द्वारा दिनांक 07.04.2021 को रात्रि 21:30 बजे चौकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना पर पुलिस मुठभेड के बाद केएच इण्टर कालिज राजपुर खामपुर के पास से शराब तस्कर अंकुर पुत्र बिजेन्द्र निवासी खेडा इस्लामपुर थाना बडौत जनपद बागपत को गिरफ्तार किया है। अभियुक्त के कब्जे एक स्विफ्ट कार नम्बर—यूपी—17एफ—6400 मय 36 पेटी देशी शराब हरियाणा प्रदेश मार्का व 05 किलोग्राम गांजा नाजायज बरामद किया गया है। मुठभेड के दौरान अभियुक्त के 03 साथी मौके से फरार हो गये। जिनकी गिरफ्तारी हेतु प्रयास जारी है। गिरफ्तार अभियुक्त के विरुद्ध थाना बडौत पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

- थाना बडौत पुलिस व आबाकारी विभाग टीम द्वारा एक शराब तस्कर गिरफ्तार, कब्जे से एक अर्टिगा कार मय 14 पेटी देशी शराब नाजायज बरामद।

गिरफ्तार अभियुक्त का नाम व पता—

छत्तरपाल उर्फ बंटी पुत्र राजबीर निवासी भिक्कनपुर थाना मुरादनगर जनपद गाजियाबाद।

बरामदगी का विवरण—

1—14 पेटी अंग्रेजी शराब हरियाणा मार्का नाजायज।

3—एक अर्टिगा कार नम्बर—यूपी—14ईएच—9085

घटना का संक्षिप्त विवरण/पुलिस द्वारा की गई कार्यवाही—

थाना बडौत पुलिस व आबाकारी विभाग टीम— द्वारा आज दिनांक 08.04.2021 को सुबह 11:00 बजे चौकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना पर पीएन शर्मा पार्क बडौत से शराब तस्कर छत्तरपाल उर्फ बंटी पुत्र राजबीर निवासी भिक्कनपुर थाना मुरादनगर जनपद गाजियाबाद को गिरफ्तार किया है। अभियुक्त के कब्जे से एक अर्टिगा कार नम्बर—यूपी—14ईएच—9085 मय 14 पेटी अंग्रेजी शराब हरियाणा प्रदेश मार्का नाजायज बरामद की गई है। गिरफ्तार अभियुक्त के विरुद्ध थाना बडौत पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

- थाना खेकडा पुलिस व आबाकारी विभाग टीम द्वारा 02 शराब तस्कर गिरफ्तार, कब्जे से एक सेन्ट्रो कार मय 24 पेटी अंग्रेजी शराब नाजायज बरामद।
-

गिरफ्तार अभियुक्तों का नाम व पता—

1—प्रदीप पुत्र जनेश्वर निवासी शिव कालौनी गली नम्बर—12 थाना व जनपद सोनीपत हरियाणा।

2—जितेन्द्र पुत्र दयानन्द निवासी गांव छरवा थाना सहसपुर जनपद देहरादून उत्तराखण्ड, हाल पता बहालगढ कालौनी थाना राई जनपद सोनीपत हरियाणा।

बरामदगी का विवरण—

1—24 पेटी अंग्रेजी शराब अरूणाचल प्रदेश मार्का नाजायज।

3—एक सेन्ट्रो कार नम्बर—यूपी—16के—4806

घटना का संक्षिप्त विवरण/पुलिस द्वारा की गई कार्यवाही—

थाना खेकडा पुलिस व आबाकारी विभाग टीम— द्वारा आज दिनांक 08.04.2021 को चैकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना पर फखरपुर बैरियर से शराब तस्कर 1—प्रदीप पुत्र जनेश्वर निवासी शिव कालौनी गली नम्बर—12 थाना व जनपद सोनीपत हरियाणा 2—जितेन्द्र पुत्र दयानन्द निवासी गांव छरवा थाना सहसपुर जनपद देहरादून उत्तराखण्ड, हाल पता बहालगढ कालौनी थाना राई जनपद सोनीपत हरियाणा को गिरफ्तार किया है। अभियुक्तों के कब्जे से एक सेन्ट्रो कार नम्बर—यूपी—16के—4806 मय 24 पेटी अंग्रेजी शराब अरूणाचल प्रदेश मार्का नाजायज बरामद की गई है। गिरफ्तार अभियुक्तों के विरुद्ध थाना खेकडा पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

- थाना कोतवाली बागपत पुलिस व आबाकारी विभाग टीम द्वारा आबाकारी अधिनियम के अन्तर्गत एक गाडी मय 15 पेटी देशी/अंग्रेजी शराब हरियाणा मार्का नाजायज बरामद।
-

थाना कोतवाली बागपत पुलिस व आबाकारी विभाग टीम— द्वारा दिनांक 07.04.2021 को रात्रि 21:10 बजे चैकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना पर नैथला मोड से एक गाडी नम्बर—यूपी—डीएल—बीसीएवी—2955 मय 15 पेटी देशी/अंग्रेजी शराब हरियाणा प्रदेश मार्का नाजायज बरामद की गई है। मौके से 02 अभियुक्त फरार हो गये, जिसकी गिरफ्तारी हेतु प्रयास जारी है। इस सम्बन्ध में थाना कोतवाली बागपत पर विधिक कार्यवाही की जा रही है।